
Pro otočení na další symbol/barvu a rozšíření TPD se pacientský klíč
umístí na TPD co nejblíže k horním zubům. Poté se klíč otočí od horních
zubů k dolním zubům nebo se posune dopředu. Pokud další
symbol/barva není plně viditelný/viditelná nebo pokud na TPD není
napětí, opakujte to, dokud další symbol/barva nebude plně
viditelný/viditelná nebo dokud TPD nebude pod napětím.

TPD má 3 strany. Na každé straně můžete vidět barevný symbol
(žlutý kruh, modré číslo, červený trojúhelník) nebo barevnou tečku
(žlutou, modrou, červenou). Záměrem je, aby se – otáčením TPD
pomocí pacientského klíče – každý den v ústech objevil nový
symbol nebo barevná tečka.

Rozšiřování TPD pomocí pacientského klíče bude trvat několik týdnů v
závislosti na tom, jak velké rozšíření je potřeba. Během procesu
rozšiřování bude mezi středními řezáky vznikat stále větší mezera. Ta
bude nakonec korigována ortodontickou léčbou. Vezměte prosím na
vědomí, že tato mezera se každý den zvětšuje.

Příliš úzká horní čelist často způsobuje problémy, jako je nedostatek místa pro zuby,
nesprávný vztah mezi zuby, dýchání ústy a méně estetický úsměv. „Transpalatinální
distrakce“ je technika, při které se horní čelist rozšiřuje.

Chirurg horní čelist chirurgicky oslabí a umístí do patra transpalatinální
distraktor (TPD). Horní čelist se poté rozšiřuje rozšiřováním samotného
TPD. Přibližně 5 až 7 dní po zákroku obdržíte pacientský klíč (patient
key). S jeho pomocí si můžete TPD sami každý den rozšiřovat.
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Rozšiřování TPD pomocí
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barevnými symboly 

TPD patient keys 
(Pacientské klíče TPD)
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TRANSPALATAL DISTRACTOR (TPD) 

mezera mezi řezáky

TRANSPALATINÁLNÍ DISTRACTOR (TPD)



TPD musí být vždy pod napětím

Pokud se distraktor uvolní nebo dojde k neobvyklým změnám ve střední části

obličeje a/nebo v oblasti dolní čelisti, musí být chirurg co nejdříve informován

Mezera mezi středními řezáky se musí každý den zvětšovat

Dobrá ústní hygiena je během léčby naprosto nezbytná

Nepůsobte nadměrnými silami ani nemanipulujte s TPD

Vyhněte se neustálému pohybu jazyka proti TPD

Kontaktujte svého zdravotnického pracovníka, pokud se domníváte, že

pociťujete nežádoucí účinky související s TPD nebo jeho používáním, nebo

pokud máte obavy z rizik

Je vyžadováno pravidelné sledování vaším chirurgem

Provádějte distrakci maximálně o dvě značky denně, aby nedošlo k nadměrnému

rozšíření

Asymetrické rozšíření by mohlo vést ke korekční operaci
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Některé body, kterým je třeba věnovat pozornost:
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Jakmile bude dosaženo požadovaného rozšíření, chirurg
TPD zablokuje, aby se nemohl stát užším ani širším. TPD
zůstane na místě 4 až 6 měsíců. Po uplynutí této doby, a
když už TPD nebude potřeba pro ortodontickou léčbu,
chirurg TPD odstraní. Pohled zepředu 

před distrakcí 
Pohled zepředu

po distrakci 

Sledujte svou distrakci a uveďte, která barva je dnes viditelná:

INFORMACE PRO PACIENTA
TRANSPALATAL DISTRACTOR (TPD) 
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